

追踪报道▶▶

“我谁也不怪,只怪命不好”

黄永凤上门求母再次遭拒,透析已耗尽亲友积蓄



本报10月31日讯 (记者 庄文石) 10月31日,黄永凤在养父的帮助下再次来到亲生父母家中协商,但最终仍未打动母亲。目前,每次400元的透析费用已掏空黄家的所有积蓄,黄永凤则时刻面临着死神

的威胁。经过上次的治疗,黄永凤的身体状况有了些许好转,没有再吐血,当天早上还吃了别人送来的一个蛋糕。看到女儿的状况,养父黄会业既高兴又担心,如果不能彻底治愈,她虚弱的身体随时可能再次出问题。

10月31日中午12点多,走投无路的黄会业又一次想起了黄永凤的生母,尽管此前无数次吃到闭门羹,但是这个倔强的养父还是把女儿抱上了好心人开来的汽车,赶往黄永凤生母于淑兰所在的何官镇

张坡村。

这一次,于淑兰把大门从里面反锁,任凭外面的人怎么解释,就是不出来开门。黄会业冲动之下请来了警察,强行进入了于淑兰家。

经邻居们求情,于淑兰一家答应让黄永凤进屋坐坐,然而,在捐肾的问题上,她仍然拒绝让步,一遍又一遍和邻居们解释着家里的困难,甚至没有顾上跟女儿说一句话。

长达3个小时的谈判没有结果,下午3点,黄会业带着女儿返回家中,第二天一早,他还要带着女儿再去益都中心医院做透析。

回到家的黄永凤没有再哭闹,还很听话地吃下了家里准备的午餐:一只鸡翅,一小块饼。这个可怜的女孩认为自己已经没有希望了。“我谁也不怪,只怪命不好”。说这句话的时候,她神色冷静,声音低沉。

黄会业背着女儿偷偷告诉记者,现在家里的存款、亲戚朋友的借款和从银行贷款的钱都花光了,明天去透析的钱是黄永凤的同学们刚刚送来的。

“不尽快找到肾源,女儿就彻底没救了。”黄会业担心,再这样下去,连透析也做不起了。

户口没着落 无法享医保

“她的户口签证过期了,没有医疗保障”,10月31日,黄会业说,从中南大学毕业之后,女儿的户口一直自己拿着。记者了解到,黄永凤看病已花去近30万,养父的整个家庭已陷入债务危机。

自今年4月12日被查出尿毒症以来,她已先后花去近25万元。另外,为了治好病,4月份,黄会业还领着女儿去了沂水一家民间医院,花去5万多元,事后证明,他们被这个打着“偏方治疗尿毒症,10万元包好”招牌的医院骗了。

黄会业家并不是什么富有的人家,两个儿子,老大已经结婚,小儿子在潍坊一家普通工厂当工人。自黄永凤患病以来,除去十几万元的捐款外,剩余的钱全靠借债维持。

在治疗过程中,有好心人曾告

诉黄会业,现在不论是大学生还是农民,都能享受到医保,可以报销一部分看病费用。但是经过了解,黄会业失望了,女儿毕业后,已经从中南大学迁出了户口,因为半途患病,又没能及时将户口落在山东大学威海分校,如今她的户口迁移证已经过期,成了“黑户”。

“之前一直没有来得及给女儿落户,连中秋节都是在医院里过的”,黄会业说,最近几天他希望能再去一趟长沙,为女儿开个介绍信,同时也把配型的表格向一些大医

院里送一送。

本报记者 庄文石



黄永凤一家一筹莫展

有人来捐钱 有人送偏方

在得知黄永凤患病之后,其本科就读的中南大学及时送来10万元捐款,这些钱来自她的班集体和全校的师生。送钱的老师告诉黄会业,“永凤在学校表现一直很优异,也是一个热心人,同学们都很记挂她”。

寒亭区的刘树森,在看到关于黄永凤的报道之后,开车打听着来到黄会业家中,放下了1000元钱,第二天,他又根据电视上的偏方,开车

送去了一桶鲫鱼。之后几天,他成了黄会业在潍坊的联络人,四处张罗着朋友们捐款。

10月31日,十几名黄永凤的同学带着2000多元捐款找了她,这里面有她青州五中的同学,有东夏初中的同学,还有七八年未曾见面的小学同学。见到这些儿时的玩伴,黄永凤的脸上露出了几个月来难得一见的微笑。

“汶川地震的时候,你第一个组织动员全校同学捐款,以自己的爱心感染了我们,感染了你周围的人……命运是坎坷的,在病魔的考验下,胸怀理想的你一定蕴藏着一团永无熄灭的火焰,那就是信念”,这封来自湖南湘雅中学八十五班全体同学的信,一直被黄永凤小心收藏着。

本报记者 庄文石

足跟痛(跟痛症)

专药专治更关键

足跟痛的典型表现就是早晨刚起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息会再次行走又会出现疼痛,但是足跟痛患者,多数并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,就现在医学理论来讲,足跟痛可分为①跟骨骨刺②足跟下脂肪垫炎③足跟骨的骨髓炎④足底韧带炎或跟腱损伤引起的疼痛。

此病一般发生于单侧或双侧足,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者不能行走,下床,随着年龄的增大,甚至会导致瘫痪!因此,治疗刻不容缓!专药专治就更为关键!

针对此特殊病因,由国际南洋药业数十位资深科研人员精选名贵中药研制而成的

【足跟痛消贴】采用足病世家秘方与现代高科技相结合,运用生物透皮吸收技术,使药物直达病灶,然后通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合足跟痛消液来疏通穴位,即可以从源头上消除各种原因引起的足跟部疼痛,从根本上达到“骨里拔刀”的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛症状就会消失。轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程即可康复。(本品5盒1个疗程,买5赠2,买10赠5消液)市内免费送货,外地货到付款

足病专线:8626280 经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面)

“腰突”颈椎病疼痛难忍

民间中医奇人有奇方

在安徽大别山下岳西民间,方圆百里的人都知道王厚义医生岳西奇方,凡腰间盘突出和颈椎病患者,只需用他的(仙草奇虫骨贴)药膏外敷,当初扶着进来的,敷几贴后自己就能走出去,腰腿痛卧床多年,很多能实现翻身、下床、行走,所有不适全消失,急性发作期及慢性手术者,两个月左右就能逐渐恢复,能重新开山、爬山、打球、散步,根本无需吃药打针、做手术,许多医学界人士都非常佩服。

目前,仙草奇虫骨贴已经被卫生部门批准成品上市,更方便全国患者治疗,王厚义提醒:不做虚假宣传,凡颈、腰椎病人不怕重,越重效果越好,并坚持诚信经营,无效不花钱。

王厚义给你三点保证

1、仙草奇虫骨贴是贴的药,它不是麻药止痛的膏药,而是袋敷型,有效外敷,它用料奇,效力猛,溶栓效果强大,2-3天就可体验

到症状的改善,针对腰间盘突出,颈椎病越严重效果越好,尤其适合想做手术者和急性发作期。

2、我不以有效蒙蔽患者,我相信中医任何外敷之法都能改善局部疼痛和炎症,本产品绝不会添加止痛或麻醉剂来蒙蔽患者,也请你不要把几分钟就能止痛等同于有效,而应以轻松弯腰抬物自由活动来检验效果。

3、最好夜间使用,一贴必须连用三次,一次比一次好,也省钱,另请患者最好对比使用前后的核磁共振照片,更有说服力,如让您满意,请替我宣传,买2盒送2贴,买4盒送6贴,效果不满意,5天包退货

诚信宣传:凡购买仙草奇虫贴一盒可获赠价值45元一贴试用,5天内感觉不满意,均将所购产品可拿回原购买药店退货。

康复热线:8777960 销售地址:惠康大药店(人民公园南门对面)

“她不开门,我不恨她”

对话尿毒症女孩黄永凤

10月31日,黄永凤第三次去见亲生父母,在养父的帮助下,她第一次进了亲妈的家中,但三个小时的谈判依然无果。回到养父家中,她神情安静,用低沉的声音告诉记者,“她不开门,我不恨她,她家也困难”。

记者:今天又去母亲家了?这次她见你了吗?

黄永凤:和爸爸(黄会业)去的,一开始她躲在里屋不开门,后来爸爸发火了,她又让我进屋了。

记者:这是你第一次进亲生父母家? 黄永凤:嗯,之前来的时候,他们都没让我进去。

记者:你进去后主动和她讲话了吗?

黄永凤:我叫她妈妈了。 记者:那她什么反应? 黄永凤:她不愿意和我待在一块,也没有和我说话。

记者:还是没答应给你捐肾。 黄永凤:没有,我爸爸(黄会业)他们又劝她了,她说要是捐了,她死了之后家里就没人挣钱了。

记者:你恨她吗? 黄永凤:刚开始有段时间恨她,后来不恨了。

记者:为什么? 黄永凤:我之前听说她家里很穷,但是没有自己来过,今天来了之后,我发现她家比我想象中的还困难。以前老是觉得自己可怜,亲生父母都不管我,没有想到这一块(她家很穷)。现在我不想再向她开口了。

记者:给你姐姐打电话了吗? 黄永凤:我经常打,但是她不接。

记者:听说你之前对她挺照顾的? 黄永凤:就是她考我学校研究生的那七八天,我管她吃,管她住,还给她买了复习资料。后来在学校里想给她钱,但她不要。

记者:现在她不理你了。 黄永凤:我理解她,她家里穷,还要妈妈供她上学。

记者:那你怎么办? 黄永凤:我也不知道,可能我命不好。

本报记者 庄文石



图为黄永凤收到的研究生录取通知书。